
Учредителем БОУ ДО "Детская художественная школа № 2» города Омска является департамент культуры Администрации города Омска.

Управление школой осуществляется в соответствии с действующим законодательством Российской Федерацией и Уставом учреждения, строится на принципах единоначалия и самоуправления.

Общее управление ДХШ состоит в структуризации деятельности, планировании, контроле, учете и анализе результатов деятельности. Управленческая деятельность ДХШ направлена на достижение эффективности и качества реализации образовательных программ.

Директор школы Чайкин Виктор Алексеевич определяет перспективное направление деятельности, руководит всей учебно-воспитательной, методической,  художественно-творческой и административно-хозяйственной деятельностью.

У директора в подчинении два заместителя: заместитель директора по учебно-воспитательной работе Троицкая Юлия Янисовна и заместитель директора по административно-хозяйственной деятельности Чайкина Елена Викторовна.


Заместители директора обеспечивают оперативное управление образовательным процессом и административно-хозяйственной деятельностью учреждения, реализуют основные управленческие функции: анализ, планирование, организацию контроля, самоконтроля, регулирование деятельности педагогического коллектива, учебно-вспомогательного и технического персонала школы. Функциональные обязанности и должностные права заместителей директора определены их должностными инструкциями.


Формами самоуправления школы являются: Общее собрание трудового коллектива школы, Совет школы, Педагогический совет, Методический совет.
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ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ СОВЕТ





Преподаватели





Зам. по УВР





ДИРЕКТОР





Зам. по АХД





Тех. 


персонал





МЕТОДИЧЕСКИЙ СОВЕТ





СОВЕТ ШКОЛЫ








